



Сотрудники следственного отдела провели встречу с учащимися старших классов в станице Шелковской



Сотрудники следственного отдела по Шелковскому району провели встречу со старшеклассниками СОШ №1 в ст. Шелковской, на которой учащимся рассказали об уголовной ответственности за совершение тяжких преступлений, в том числе за преступления террористической и экстремистской направленности.

Профилактические мероприятия по данной тематике среди учащихся школ проводятся следственными отделами следственного управления во всех районах республики.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

22 Октября 2015

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/980002>